

нансите на Франция също подчерта решаващата роля на интеграционните процеси в Европа, които се предшестват от изграждането на европейската хармонизирана статистическа система, осигуряваща навременна, достоверна и сравнима информация за състоянието на обществото и икономиката.

По-важните точки от дневния ред на сесията бяха:

- Съвместният отчет за международната статистическа дейност на ИКЕ, ОИСР и ЕС.

- Шестте подпрограми, обхващащи всички области на статистиката: организация и работа на статистическите служби, техническа инфраструктура, икономическа, социална и демографска статистика, статистика на околната среда, разпространение на статистическата информация.

- Декларация на КЕС за значението на статистическите данни при изграждането на политиката относно населените места.

- Динамика на пазара на труда.

Отчетът на резултатите от съвместната статистическа дейност включва работните програми не само на ИКЕ, ОИСР и Евростат, но и на всички международни организации. Документът представлява интеграция на статистическите програми, в които за всеки програмен елемент са определени общи цели и очаквани резултати, както и съвместни дейности. В програмата са залегнали резултатите, които се очакват от дългосрочните и краткосрочните планове, подготвени от Бюрото на КЕС. Членове на бюрото са ръководителите на статистическите институции на 6 страни-членки на КЕС и ръководителите на международните организации ОИСР, Евростат, Статистическия отдел на ООН, МВФ и ИКЕ. Бюрото провежда

ежегодно по 2 двудневни заседания през февруари и октомври и по половиндневно заседание непосредствено преди и след пленарната сесия. Решенията на бюрото са резултат от задълбочения преглед на подпрограмите, заложи в дневния ред на всяко заседание, и се предлагат под формата на подбрани препоръки за цялостната работа на конференцията.

Поради натоварения ред и голямото количество материали, които се представят за разглеждане на пленарните сесии, бюрото предложи на следващите сесии да се подбират по приоритет само по 3 подпрограми за всяка пленарна сесия. Това предложение бе прието от всички делегати. Уточнено бе до следващата сесия на КЕС, която ще се проведе в Женева през 1997 година, бюрото да подготви програма за дискусии между двете пленарни сесии.

Основните цели, залегнали в подпрограма 1 - Организация и работа на статистическите служби - са насочени към подобряване и координация на многостранната статистическа дейност между страните от региона на ИКЕ и извън него, включително страните от средиземноморския регион.

В областта на техническата инфраструктура (подпрограма 2) в дългосрочен план се предвижда: да се подпомогне разработването на подходяща стратегия за внедряването на информационната технология; да се подобри нейното управление в статистическите агенции с цел намаляване разходите за стапанските продукти; да се преквалифицира статистическият персонал за създаване на мрежи и съвременна обработка на статистическите данни. Ще продължи работата по засилване ролята на сателитните снимки като източник на данни за официалната статистика, интегриране на новите стра-